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TORNATA DEL 18 FEBBRAIO '1879 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE F ASINI. 

SOMMARIO. Petizioni numeri 1910, 1923, 1924, 1925 e 1827 sono dichiarate di urgenza. — Congedi. 
— Comunicazione di una lettera del deputato Pianciani, con la quale fa dono alla biblioteca della Ca-
mera di un registro dell'Assemblea Costituente romana del 1849. = Conferma delle dimissioni date 
dal deputato D'Amore, e dichiarazione della vacanza del collegio di Piedimonte d'Alife. — Discus-
sione della proposta di legge per la proroga dell'esercizio provvisorio del bilancio di prima previsione 
decentrata e della spesa per alcuni Ministeri — Osservazioni in proposito del deputato Pissavini — 
Dichiarazioni del ministro Magliani, delle quali il deputato Pissavini prende atto — Approvazione 
dell'articolo 1 — Il deputato La Porta, relatore, propone un'aggiunta all'articolo 2, la- quale e appro-
vata, e con essa l'articolo 2 — Approvazione degli articoli 3 e 4. = Votazione a scrutinio segreto delle 
proposte di legge: bilancio di prima previsione pel 1879 del Ministero dell'interno ; ed esercizio prov-
visorio degli stati di prima previsione dell'entrata e della spesa dei Ministeri delle finanze, degli affari 
esteri, della marina, del tesoro, dell'istruzione pubblica, dell'interno e della guerra pel 1879 — Seguito 
della discussione del bilancio di prima previsione pel 1879 del Ministero della guerra — Il deputato 
Manfrin svolge una interrogazione sulla revisione dei cavalli, ordinata dalla legge 1873 — Risposta 
del ministro della guerra, Mazé de la Roche, alla precedente interrogazione — Il deputato Fabris 
svolge la sua interrogazione sulle intenzioni del Governo riguardo alla fortezza di Palmanova — Ri-
sposta del ministro della guerra alla precedente interrogazione — Il deputato Fabris si dichiara sod-
disfatto della risposta del ministro — Discorso del deputato Sani sulla amministrazione militare. 

La seduta è aperta alle ore 2 15 pomeridiane. 
Il segretario Pissavini dà lettura del processo 

verbale della sedata precedente, il quale è approvato. 
li segretario Quartieri legge quindi il seguente 

sunto di petizioni : 
1923. li municipio di Sanseverino Marche do-

manda che il tronco di ferrovia Macerata-Porto Ci-
vifcanova dalla quinta categoria venga trasportato 
alla terza. 

1924. Il Consiglio provinciale di Cremona invia 
un suo voto per conseguire il collocamento in se-
conda categoria della linea .ferroviaria Borgo San 
Donnino-Cremona, 

1925. Gli impiegati straordinari addetti alle in-
tendenze di Sassari, Vicenza, Venezia, Messina, Ca-
tania, Trapani, Perugia, Girgenti ricorrono al Par-
lamento con distinte petizioni per ottenere un prov-
vedimento che renda stabile la precaria loro attuale 
posizione. 

1926. La Giunta municipale di Fabriano rassegna m 

mi suo voto affinchè la progettata linea ferrata 
Sant'Arcangelo-Urbino-Fabriano venga inscritta in 
seconda categoria. 

1927. Il comune di Pievetorina, in provincia di 
Macerata, domanda che il tronco di ferrovia Givi-
tanova-Macerata sia passato dalla quinta alla terza 
categoria. 

ATTI DIVERSI. 

PRESIDENTE. L'onorevole Macchi ha facoltà ài 
parlare sul sunto delle petizioni. (Conversazioni) 

Prego gli onorevoli deputati di far silenzio. 
MACCHI. La deputazione provinciale di Cremona, 

convinta che il tronco di strada ferrata fra Cremona 
e Borgo San Donnino sia di grande importanza e 
quindi preferibile, per ragioni economiche, commer-
ciali ed anche militari, fa istanza alla Camera, 
con una petizione segnata col numero 1924, affin-


